
2025 年 9 月 10 日 

 

同朋大学 卒業後のアンケート調査について 

 

                         事務部キャリア支援課 

 

1. 目  的：調査を通して大学のキャリア支援、キャリア教育をさらに充実させる 

2. 調査期間：2025 年 7 月 11 日～8 月 8 日 

3. 調査対象：2022 年度卒業生 218 名（文：71／社：147） 

4. 調査方法：QR コード付きのアンケート依頼を送付 

5. 調査結果：以下の通り、卒業後 3 年の状況を把握 

★アンケート発送人数 218 名 回答数 33 名（回答率 15.1%）※昨年度回答率 10.5％ 

                                          

【卒業後の進路について】 

Q1．卒業した学科・専攻（回答／33 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2．性別（回答／33 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q3．卒業後の進路についてお答えください（回答／33 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就職】 

Q4．就職先の分野を教えてください（回答／28 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5．転職回数について教えてください（回答／27 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q9．転職（進学）時期について（回答／9 件） 

   ・1 回目 2024 年 4 月退職、同年 8 月転職 2 回目 2025 年 3 月退職 同年 4 月 

・1 回目 2025 年 3 月退職、2025 年 4 月入学 

・2024 年 7 月退職、2024 年 7 月転職 

・1 回目 2024 年 1 月退職、2024 年 4 月転職 

・2024 年 8 月退職 9 月転職 

・1 回目 2023 年 12 月退職、2024 年 3 月転職 

・1 回目 2022 年 6 月退職、2023 年 4 月転職 

・2022 年 12 月退職 2023 年 3 月転職 

・2023 年 6 月退職、2023 年 8 月転職 

 

 

【進路満足度】 

現在の進路についてどの程度満足していますか（回答／26 件） 

（１，不満 ２，やや不満 ３，ある程度満足 ４，満足） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【キャリア支援センターについて】 

Q1．在学中に利用しましたか（回答／33 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Q2．「はい」と回答された方へ 進路決定にどれだけ役に立ちましたか（回答／27 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3．在学中に利用した支援（回答／26 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4．「いいえ」と回答された方へ 理由を教えてください（回答／6 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Q5.   就職に関して在学中にあればよかった支援（回答／3 件） 

・就職面接 

・色々な保育園とか幼稚園、認定子ども園を見学したりする機会がたくさんあった方が自分の

将来働きたいと思う場所というかきっかけになるかなって思います。 

・もっと OB の話聞きたかった。あとキャリア支援センターが何してるかイマイチ分からなか

った。 

・心理系の求人情報等がなかったため活用しませんでした。 

 

 

【同朋大学について】 

Q1．同朋大学で役にたったと思える学びはありましたか？（回答／33 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2．具体的な理由・内容を教えてください（回答／20 件） 

・卒論を書いたこと。理由は、自分の技術や体力の限界を知れたから。 

・実習もあり福祉を幅広く学べた。 

・キッズカレッジで、直接子どもと関わることができたし、プラスαでその親御さんとの会

話まですることができたと言う経験 

・福祉(社会福祉・精神保健福祉)について詳しく学ぶことができた。 

・実習、色々な人間に出会えた、先生たちが沢山相談乗ってくれた 

・介護職に就いて基礎的な実習は大変ためになった。基礎から応用することが大変多かった。 

・座学でも現場で悩んだ時、知識として残っているため、学びは大切だと感じました。 

・社士履修の際、実習をいく事で福祉業界についての知識や幅向上に繋がっている。自由思

想が強い学校であるので積極的に学ぶ姿勢がある人はよりよく学生生活を送れる。 

・特別支援教育系の内容の授業を受けとても楽しかった。その基礎の学びは、今の職業に役

に立っているのかなと思います。 

・映像文化専攻での演技経験やエピソードトークは面接時に掴みとして話しやすかったです。 

・進路に対する心構え 



・乳児保育 

・資格取得 

・公認心理師を習得できたこと。 

・現在の就職先で、スキルアップの為の資格等に必要な科目を取得出来ていた為 

・実習で児童養護施設に行って、就職に繋がった 

・小さい大学ならではの学部を超えた人間関係の構築ができた。 

・実習や授業などで福祉に関する知識を得ることができ、今に活かせている。 

・資料をもとに、考える力がよりいっそ身についたと思ったからです。 

・今でも情報交換できる友人ができたこと、先生だけでなく職員の方とも比較的近い距離で

話したりできたこと 

・キッズカレッジでの実践 



2025 年 9月 10日 

 

2025 年度 企業アンケート実施結果について（報告） 

 

1. 調査概要 

目的：採用実績のある企業及び本学にて企業説明会を行った実績のある企業を対象に本

本学学生が大学で身についた能力等を調査し、学修成果の検証等に活用する。 

方法：WEBアンケート方式 

対象：採用または企業説明会を行った実績のある企業 

 

2. アンケート結果概要 

 対象企業数：49 社 

 回答企業数：49 社 

 有効回答数：44 社 ※在職実績なし 5社除く 

 

3. 回答結果 

  同朋大学の卒業生について（あてはまるものを 1つ選択） 

設問 
大変 

優れている 

やや 

優れている 
やや劣る 劣る 

一般的な教養を有しており、異文化へ

の理解がありますか 
45.5％ 43.2％ 11.4％ 0％ 

専門分野における基礎的な知識が身に

ついていますか 
43.2％ 50.0％ 5.8％ 0％ 

コミュニケーション能力や情報リテラ

シーなどが身についていますか 
56.8％ 34.1％ 9.1％ 0％ 

様々な課題状況に適用できる思考力、

問題解決力が身についていますか 
34.1％ 54.5％ 11.4％ 0％ 

自己管理能力と他者との協調性が身に

ついていますか 
45.5％ 45.5％ 9.1％ 0％ 

法人が掲げる理念の実現のため知識、

技術が身についていますか 
31.8％ 54.5％ 13.6％ 0％ 

専門知識・能力を活用し諸問題の解決

する能力が身についていますか 
38.6％ 45.5％ 15.9％ 0％ 
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